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NIVEAU DES BOUTEILLES

ABREVIATIONS

Pour les bordelaises

Pour les bouteilles de forme bourguignonne ou 
d’autres types, les niveaux sont exprimés en cm à partir du bas du bouchon.  
Exemple : 1 à 5 cm signifie qu’une bouteille à un niveau à 5 cm sous le bouchon.

L’abus de l’alcool est dangereux pour la santé.  
Consommez avec modération.

NIVEAUX 

B.G. : Base Goulot

T.L.B. : Très légèrement Basse

H.E. : Haute Epaule

M.E. : Mi-Epaule

B. : Basse-Epaule

V. : Vidange

N. I. : Non inspecté

N.M : Non millésimé

FORMATS

IMP : Impériale 6 litres

JERO : Jéroboam 5 litres*

DMg : Double Magnum 3 litres

Mag : Magnum 1.5 litre

*en champagne 3 litres.

ETIQUETTES-CAPSULES

e.l.a. : Etiquette Légèrement Abîmée

e.a. : Etiquette Abîmée

e.t.a. : Etiquette Très Abîmée

e.l.s. : Etiquette Légèrement Sale

e.f.s. : Etiquette Fanée ou Sale

e.t.h. : Etiquette Traces Humidité ou Tâchée

s.e. : Sans Etiquette

c.a. : Capsule Abîmée

c.l.a. : Capsule légèrement Abîmée

s.c. : Sans Capsule

s.c. m. : Sans Collerette Millésime

clm.a : Collerette Millésime Abimée



Enchères en direct  
via www.interencheres-live.com 
(majoration de 3% ht)
via Drouot Live  (sans majoration)

Si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la vente, veuillez-vous inscrire sur  
www.interencheres-live.com ou www.drouotlive.com. 

Vous acceptez de ce fait que www.interencheres-live.com et ww.drouotlive.com 
communiquent à Maître Gérald Richard tous les renseignements relatifs à votre 
inscription ainsi que votre empreinte carte bancaire (pour le site interenchères). Il 
se réserve de demander, le cas échéant, un complément d’information avant votre 
inscription définitive pour enchérir en ligne.

Toute enchère en ligne sera considérée comme un engagement irrévocable d’achat. 
Si vous êtes adjudicataire en ligne, vous autorisez Maître Gérald Richard, s’il le 
souhaite, à utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder au paiement, 
partiel ou total, de vos acquisitions y compris les frais habituels à la charge de 
l’acheteur. Les frais d’expédition sont à la charge de l’acquéreur. En cas de demande 
d’expédition, l’adjudicataire décharge Maître Gérald Richard de toute responsabilité 
concernant l’envoi.

Ordres d’achat secrets 
via interencheres-live.com 
(majoration de 3% ht)

Maître Gérald Richard n’a pas connaissance du montant maximum de vos ordres 
déposés via interencheres-live.com. Vos enchères sont formées automatiquement 
et progressivement dans la limite que vous avez fixée. L’exécution de l’ordre 
s’adapte au feu des enchères en fonction des enchères en cours. Si vous êtes 
adjudicataire via un ordre d’achat secret, vous autorisez Maître Gérald Richard, s’il 
le souhaite, à utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder au paiement, 
partiel ou total, de vos acquisitions y compris les frais habituels à la charge de 
l’acheteur majorés de 3% hors taxes.

Maître Gérald Richard se dégage de toute responsabilité concernant l’envoi des 
lots.



les lots
Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

1	 12	 B	 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois) 	 1990	 2880	/	3120
			   GCC1 Pauillac (3 B.G.+; 1 B.G.-; 4 e.l.a; 1 capsule avec accrocs sinon belles)

2	 1	 B	 CHÂTEAU HAUT BRION	 1983	 170	/	190
			   GCC1 Graves (3 cm; e.f.s; quelques marques capsule)

3	 1	 B	 CHÂTEAU LATOUR	 1978	 180	/	200
			   GCC1 Pauillac (B.G.-; e.t.h. légères; 1 accroc bas capsule)

4	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM	 1978	 200	/	220
			   C1 Supérieur Sauternes (e.t.h. à e.a; 2 accrocs légers bas capsule)

5	 1	 B	 CHÂTEAU PAPE CLÉMENT	 1962	 75	/	90
			   CC Graves (H.E; e.a; c.c. sommet)

6	 1	 B	 CHÂTEAU SAINT PIERRE SEVAISTRE	 1945	 130	/	150
			   GCC4 St Julien (e.t. légères + 1 accroc; très belle)

7	 11	 B	 CHÂTEAU LATOUR-MARTILLAC Rouge (Caisse Bois) 	 1997	 165	/	190
			   CC Graves (2 e.l.a; 4 c.c. sommet)	

8	 1	 B	 CHAMBOLLE MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) 	 2008	 700	/	750
			   Georges Roumier (1 accroc étiquette)

9	 3	 B	 CHAMBOLLE MUSIGNY	 1995	 360	/	390
			   Georges Roumier (e.t.h. légères + 1 accroc)

10	 1	 B	 CHAMBOLLE MUSIGNY LES COMBOTTES (1er Cru)	 2006	 150	/	165
			   Georges Roumier (e.l.a.)

11	 1	 B	 CHAMBOLLE MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru)	 2008	 700	/	750
			   Georges Roumier (e.a.)

12	 1	 B	 BONNES-MARES (Grand Cru) 	 2005	 750	/	800
			   Georges Roumier (e.l.a.)

13	 1	 B	 BONNES-MARES (Grand Cru) 	 2007	 350	/	375
			   Georges Roumier (quelques marques étiquette)

14	 1	 B	 MUSIGNY (Grand Cru) 	 2005	 3000	/	3500
			   Georges Roumier (e.t.a. lisible)

15	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT VINTAGE (étui)	 1993	 80	/	90
			   Roederer
	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS (étui)	 2000			
			   Roederer

16	 1	 B	 VOSNE-ROMANÉE AU CROS PARANTOUX (1er Cru) 	 2008	 500	/	550
			   Méo-Camuzet (quelques marques étiquette sinon parfaite)

17	 2	 B	 BOURGOGNE ALIGOTÉ SOUS CHATELET	 2011	 280	/	300
			   Domaine d’Auvenay (1 e.a; 1 contre étiquette légèrement abimée)

18	 1	 B	 AUXEY-DURESSES Rouge	 2010	 270	/	300
			   Coche-Dury
	 1	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2007			
			   Clos des Papes
	 1	 B	 POUILLY FUMÉ SILEX	 2009			
			   Dagueneau

19	 3	 B	 CHAMPAGNE EXTRA BRUT	 2002	 900	/	975
			   Selosse (dégorgement le 23 février 2012) 1 accroc sur 1 étiquette

20	 2	 B	 CHAMPAGNE EXTRA BRUT	 2003	 500	/	550
			   Selosse (dégorgement le 11 mars 2013)



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

21	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT 	 1995	 250	/	275
			   Salon (e.l.a.)

22	 6	 B	 CHAMPAGNE BRUT	 1996	 1800	/	1950
			   Salon (4 e.l.a. et 1 e.a.)

23	 3	 B	 CHAMPAGNE BRUT 	 1997	 720	/	780
			   Salon

24	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT	 1995	 180	/	200
			   Krug (e.l.a.)

25	 4	 B	 CHAMPAGNE BRUT	 1996	 1000	/	1100
			   Krug (1 e.l.a.)

26	 1	 B	 SAUMUR CHAMPIGNY LE BOURG	 2004	 430	/	470
			   Clos Rougeard (étiquette plissée)
	 1	 B	 SAUMUR CHAMPIGNY LE BOURG 	 2007			
			   Clos Rougeard

27	 1	 B	 SAUMUR CHAMPIGNY LE BOURG 	 2008	 780	/	830
			   Clos Rougeard
	 1	 B	 SAUMUR CHAMPIGNY LE BOURG 	 2009			
			   Clos Rougeard
	 1	 B	 SAUMUR CHAMPIGNY LE BOURG 	 2010			
			   Clos Rougeard

28	 2	 B	 SAUMUR CHAMPIGNY LES POYEUX	 2010	 300	/	330
			   Clos Rougeard

29	 2	 B	 SAUMUR CHAMPIGNY LES POYEUX	 2011	 270	/	290
			   Clos Rougeard

30	 3	 B	 SAUMUR BRÉZÉ	 2005	 450	/	480
			   Clos Rougeard

31	 1	 B	 SAUMUR BRÉZÉ	 2006	 250	/	270
			   Clos Rougeard
	 1	 B	 SAUMUR BRÉZÉ	 2007			
			   Clos Rougeard

32	 3	 B	 SANCERRE LE MONT DAMNÉ CHAVIGNOL	 2007	 270	/	300
			   Dagueneau (1 contre étiquette abimée)

33	 3	 B	 VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT Rouge 	 2010	 270	/	300
			   Domaine de la Grange des Pères (1 e.l.a.)

34	 4	 B	 VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT Rouge	 2011	 320	/	360
			   Domaine de la Grange des Pères (1 e.l.a.)

35	 1	 B	 VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT Rouge 	 2013	 220	/	240
			   Domaine de la Grange des Pères
	 1	 B	 VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT Blanc	 2009			
			   Domaine de la Grange des Pères (e.l.s.)

36	 1	 B	 CÔTE RÔTIE BELLE HÉLÈNE	 2010	 200	/	220
			   Ogier

37	 1	 B	 CÔTE RÔTIE BELLE HÉLÈNE	 2011	 150	/	165
			   Ogier

38	 1	 B	 CÔTE RÔTIE LANCEMENT	 2010	 160	/	175
			   Ogier

39	 1	 B	 CÔTE RÔTIE LANCEMENT	 2011	 130	/	140
			   Ogier

40	 1	 B	 RIESLING CLOS STE HUNE (Grand Cru) 	 2000	 120	/	130
			   Trimbach (e.t. légères)

41	 2	 B	 RIESLING CLOS STE HUNE (Grand Cru) 	 2005	 280	/	300
			   Trimbach (quelques marques étiquette)



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

42	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM 	 1975	 350	/	375
			   C1 Supérieur Sauternes (B.G.; e.l.s.)

43	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM	 1975	 350	/	375
			   C1 Supérieur Sauternes (B.G-.; e.l.s. + 1 accroc léger; capsule plissée côté)

44	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM	 1975	 350	/	375
			   C1 Supérieur Sauternes (T.L.B; e.t. avec bandeau inférieur abimé; c.c. légères)

45	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM 	 1975	 350	/	375
			   C1 Supérieur Sauternes (T.L.B.; e.t. avec bandeau inférieur abimé; c.s.)

46	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM	 1975	 320	/	360
			   C1 Supérieur Sauternes (H.E.; e.t; c.s. à c.c. légères + plissée côté)

47	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM 	 1986	 200	/	220
			   C1 Supérieur Sauternes (B.G.)

48	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM	 1987	 170	/	190
			   C1 Supérieur Sauternes

49	 2	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM 	 1988	 480	/	520
			   C1 Supérieur Sauternes (1 e.t. à e.l.a.)

50	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM	 1989	 230	/	250
			   C1 Supérieur Sauternes (quelques marques étiquette)

51	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM	 1994	 160	/	175
			   C1 Supérieur Sauternes

52	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM	 1999	 160	/	175
			   C1 Supérieur Sauternes (capsule légèrement plissée sommet)

53	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM	 2001	 400	/	450
			   C1 Supérieur Sauternes

54	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM	 2002	 160	/	175
			   C1 Supérieur Sauternes (quelques marques étiquette)

55	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM	 2003	 180	/	200
			   C1 Supérieur Sauternes

56	 3	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM	 2005	 750	/	825
			   C1 Supérieur Sauternes

57	 1	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM	 2008	 180	/	200
			   C1 Supérieur Sauternes

58	 1	 B	 LA GRANDE RUE (Grand Cru)	 2001	 380	/	420
			   Lamarche
	 1	 B	 LA GRANDE RUE (Grand Cru) 	 1997			
			   Lamarche (e.l.a; 1 accroc léger clm.)
	 1	 B	 VOSNE ROMANÉE LES MALCONSORTS (1er Cru)	 2008			
			   Lamarche

59	 3	 B	 CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru) 	 2006	 150	/	165
			   Raphet (1 clm.a.)

60	 6	 B	 NUITS ST GEORGES LES DAMODES (1er Cru)	 1999	 180	/	210
			   Manière-Noirot

61	 2	 B	 MAZIS CHAMBERTIN (Grand Cru) 	 2000	 80	/	90
			   Dufouleur P&F (1 accroc clm.)

62	 6	 B	 CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru)	 2007	 240	/	270
			   Dufouleur P&F

63	 4	 B	 PULIGNY MONTRACHET	 2001	 70	/	85
			   Dufouleur P&F

64	 6	 B	 CHASSAGNE MONTRACHET CLOS ST JEAN Blanc (1er Cru) 	 2001	 100	/	120
			   Thénard (e.l.s.)

65	 1	 B	 BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) (Caisse Bois)	 2009	 100	/	110
			   Michel Caillot



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

66	 3	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE 	 1989	 480	/	525
			   Château Pignan (e.l.a.)

67	 2	 B	 CÔTES DU RHÔNE Blanc	 1990	 120	/	140
			   Château de Fonsalette (e.t.h. légères)

68	 4	 B	 ERMITAGE L’ERMITE Blanc 	 1999	 440	/	480
			   Chapoutier (2 e.l.s.)

69	 6	 B	 ERMITAGE LE PAVILLON	 1999	 540	/	600
			   Chapoutier (1 e.l.a.)

70	 6	 B	 HERMITAGE LA SIZERANNE	 2001	 180	/	210
			   Chapoutier

71	 6	 B	 HERMITAGE LA SIZERANNE	 2001	 180	/	210
			   Chapoutier

72	 2	 B	 CONDRIEU	 1997	 90	/	110
			   Guigal
	 1	 B	 CONDRIEU	 1994			
			   Guigal
	 1	 B	 CONDRIEU	 1991			
			   Guigal
	 1	 B	 HERMITAGE CHANTE ALOUETTE	 2005			
			   Chapoutier

73	 4	 B	 CHÂTEAU DE FIEUZAL Blanc	 1999	 90	/	110
			   CC Graves

74	 6	 B	 CHÂTEAU RESPIDE-MEDEVILLE Rouge 	 1998	 45	/	55
			   Graves (1 e.l.a.)

75	 6	 B	 CHÂTEAU RESPIDE-MEDEVILLE Blanc	 2001	 45	/	55
			   Graves

76	 6	 B	 COTEAUX DU TRICASTIN SÉDUCTION 	 2003	 60	/	75
			   Domaine de Montine
	 4	 B	 COTEAUX DU TRICASTIN ÉMOTION 	 2004			
			   Domaine de Montine

77	 12	 B	 COLLIOURE	 2009	 80	/	100
			   Château Reig



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

TVA récupérable pour les personnes assujéties (lots 78 à 84 inclus)

78	 2	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2000	 500	/	540
			   Château Rayas

79	 1	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2006	 250	/	270
			   Château Rayas

80	 2	 B	 MEURSAULT GOUTTE D’OR (1er Cru)	 2009	 520	/	560
			   Arnaud Ente
	 1	 B	 BOURGOGNE GRAND ORDINAIRE	 2012			
			   Arnaud Ente

81	 2	 B	 SAUMUR CHAMPIGNY 	 2011	 350	/	380
			   Clos Rougeard
	 1	 B	 SAUMUR CHAMPIGNY LES POYEUX	 2011			
			   Clos Rougeard

82	 3	 B	 CÔTES DU JURA LES CHALASSES MARNES BLEUES	 2013	 210	/	240
			   Jean-François Ganevat

83	 3	 B	 CÔTES DU JURA CUVÉE FLORINE	 2013	 120	/	135
			   Jean-François Ganevat

84	 3	 B	 CÔTES DU JURA LES GRYPHÉES VIEILLES VIGNES	 2014	 135	/	150
			   Jean-François Ganevat

85	 2	 B	 CHAMPAGNE EXTRA BRUT LES CARELLES	 NM	 800	/	900
			   Selosse (dégorgement le 3/02/2015)
	 1	 B	 CHAMPAGNE EXTRA BRUT LA COTE FARON	 NM		
			   Selosse (dégorgement le 19/02/2015)
	 1	 B	 CHAMPAGNE EXTRA BRUT LE BOUT DU CLOS	 NM		
			   Selosse (dégorgement le 3/02/2015)

86	 2	 B	 CÔTE RÔTIE	 2005	 80	/	90
			   Jasmin

87	 3	 B	 CÔTE RÔTIE	 2013	 210	/	240
			   Jamet

88	 6	 B	 CÔTE RÔTIE	 2014	 420	/	480
			   Jamet

89	 6	 B	 CÔTE RÔTIE AMPODIUM	 2014	 180	/	210
			   Rostaing

90	 6	 B	 HERMITAGE Rouge	 2005	 270	/	300
			   Bernard Faurie

91	 1	 B	 HERMITAGE GAMBERT DE LOCHE	 1995	 80	/	90
			   Cave de Tain (e.l.s; 1 plissure bas capsule)
	 1	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE LES CADETTES	 2001			
			   Château de la Nerthe

92	 3	 B	 CORNAS	 2014	 180	/	210
			   Clape

93	 1	 B	 CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru)	 2001	 120	/	130
			   Louis Jadot

94	 2	 B	 VOSNE ROMANÉE AUX REIGNOTS (1er Cru)	 1999	 240	/	260
			   Bouchard P&F

95	 2	 B	 VOLNAY LES CAILLERETS ANCIENNE CUVÉE CARNOT (1er Cru)	 1999	 150	/	175
			   Bouchard P&F
	 1	 B	 LATRICIÈRES-CHAMBERTIN (Grand Cru)	 2006			
			   Drouhin-Laroze



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

96	 1	 B	 VOSNE-ROMANÉE LES SUCHOTS (1er Cru)	 2006	 250	/	275
			   Gérard Mugneret
	 2	 B	 VOSNE-ROMANÉE LES SUCHOTS (1er Cru)	 2008			
			   Gérard Mugneret
	 2	 B	 VOSNE-ROMANÉE LES SUCHOTS (1er Cru)	 2011			
			   Gérard Mugneret

97	 2	 B	 VOSNE-ROMANÉE LES BRULÉES (1er Cru)	 2008	 100	/	110
			   Gérard Mugneret

98	 2	 B	 VOSNE-ROMANÉE LES BRULÉES (1er Cru)	 2011	 110	/	120
			   Gérard Mugneret

99	 2	 B	 ECHEZEAUX (Grand Cru)	 2011	 170	/	190
			   Gérard Mugneret

100	 3	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET LES CAILLERETS (1er Cru) 	 2012	 180	/	210
			   Colin-Morey (1 capsule cire abimée)	

101	 1	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET LES CAILLERETS (1er Cru) 	 2007	 100	/	110
			   Colin-Morey (e.l.s.)
	 1	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET LES ANCEGNIÈRES	 2007			
			   Colin-Morey

102	 4	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET LA ROMANÉE (1er Cru)	 2008	 240	/	280
			   Vincent Dancer

103	 1	 B	 MEURSAULT GENEVRIÈRES (1er Cru)	 2002	 160	/	180
			   Rémi Jobard
	 1	 B	 MEURSAULT GENEVRIÈRES (1er Cru) 	 2005			
			   François Jobard (e.t.h.)
	 1	 B	 MEURSAULT LES CHEVALIÈRES 	 2008			
			   Jean-Phillipe Fichet

104	 4	 B	 MEURSAULT TESSONS	 2008	 180	/	200
			   Jean-Phillipe Fichet

105	 2	 B	 PULIGNY MONTRACHET LES REFERTS (1er Cru)	 2008	 110	/	120
			   Jean-Phillipe Fichet

106	 3	 B	 MEURSAULT CLOS DES PERRIÈRES (1er Cru) 	 2002	 170	/	190
			   Albert Grivault (e.t.h. légères)

107	 4	 B	 MEURSAULT CHARMES DESSUS (1er Cru) 	 2005	 200	/	220
			   Michel Bouzereau (3 e.t.h. légères et 1 e.t.h.)

108	 4	 B	 MEURSAULT GENEVRIÈRES (1er Cru)	 2005	 260	/	300
			   Michel Bouzereau
	 1	 B	 MEURSAULT PERRIÈRES (1er Cru)	 2005			
			   Michel Bouzereau

109	 2	 B	 PULIGNY MONTRACHET LE CAILLERET (1er Cru)	 2005	 100	/	110
			   Michel Bouzereau

110	 4	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET LES VERGERS (1er Cru)	 2007	 100	/	120
			   Jean-Marc Pillot

111	 2	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET LES CAILLERETS (1er Cru)	 2005	 150	/	175
			   Jean-Marc Pillot
	 2	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET LES CAILLERETS (1er Cru)	 2002			
			   Jean-Marc Pillot
	 1	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT LES FAIRENDES (1er Cru)	 2005			
			   Jean-Marc Pillot

112	 1	 B	 CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru)	 2002	 60	/	70
			   Dubreuil-Fontaine

113	 6	 B	 HAUTES CÔTES DE NUITS CUVÉE MARINE	 2015	 150	/	175
			   Anne Gros



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

114	 3	 B	 SANCERRE LES CAILLOTTES	 2016	 75	/	90
			   François Cotat

115	 3	 B	 SANCERRE LES CULS DE BEAUJEU	 2016	 90	/	105
			   François Cotat

116	 3	 B	 SANCERRE LES MONTS DAMNÉS	 2016	 90	/	105
			   François Cotat

117	 3	 B	 SANCERRE LA GRANDE CÔTE	 2016	 105	/	120
			   François Cotat

118	 2	 B	 VOUVRAY MOELLEUX 	 1995	 105	/	120
			   Foreau (1 e.t.h. légères et 1 e.l.a.)
	 1	 B	 VOUVRAY MOELLEUX	 2005			
			   Foreau

119	 3	 B	 VOUVRAY MOELLEUX	 2002	 90	/	105
			   Foreau (quelques marques étiquettes)

120	 2	 B	 CLOS DES LAMBRAYS (Grand Cru)  	 1993	 200	/	220
			   Domaine des Lambrays (e.t.h.)

121	 6	 B	 CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL 	 1993	 300	/	330
			   GCC2 St Estephe (1 B.G; 1 T.L.B.+)

122	 1	 Mag	 CHÂTEAU LATOUR	 1952	 700	/	750
			   GCC1 Pauillac (H.E.+; e.t.h. + 1 accroc; capsule courte estampée, légèrement sale et bombée; bel aspect)

123	 1	 Mag	 CHÂTEAU LATOUR	 1952	 700	/	750
			   GCC1 Pauillac (T.L.B; e.t.a. mais lisible; capsule courte estampée; bel aspect)

124	 1	 B	 CHAMPAGNE SPÉCIAL RÉSERVE (Coffret avec 4 verres) 	 1976	 80	/	100
			   Perrier-Jouët (L.B; aspect légèrement trouble)

125	 1	 Pot	 ARMAGNAC VIEILLE FINE VSOP 2,5 L 40° 	 NM	 80	/	100
			   Samalens (L.B.)

126	 2	 B	 CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 	 1971	 120	/	140
			   GCC2 St Julien (1 B.G; 1 T.L.B; 1 e.l.a.)

127	 1	 B	 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD	 1972	 200	/	220
			   GCC1 Pauillac (T.L.B.-; e.l.a; 1 accroc bas capsule)

128	 1	 Mag	 CHÂTEAU BEAU SÉJOUR BECOT 	 1976	 70	/	80
			   GCC1B St Emilion (T.L.B; e.t.h à e.l.a.)

129	 1	 Mag	 CHÂTEAU DUHART MILON ROTHSCHILD	 1981	 80	/	90
			   GCC4 Pauillac (H.E.+; e.l.a; accrocs bas capsule)

130	 3	 B	 CHÂTEAU MOULIN PEY-LABRIE 	 1982	 60	/	75
			   Canon-Fronsac (B.G; e.t.)

131	 2	 B	 CHÂTEAU FERRIERE 	 1987	 40	/	50
			   GCC3 Margaux

132	 1	 B	 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 	 1986	 600	/	650
			   GCC1 Pauillac (e.a. voire e.t.a.)

133	 2	 B	 CHÂTEAU SOCIANDO MALLET 	 2008	 160	/	180
			   Haut Médoc (1 e.l.s.)
	 2	 B	 CHÂTEAU SOCIANDO MALLET 	 2004			
			   Haut Médoc
	 1	 B	 CHÂTEAU SOCIANDO MALLET 	 2003			
			   Haut Médoc (e.l.s.)
	 1	 B	 CHÂTEAU SOCIANDO MALLET	 2002			
			   Haut Médoc (e.l.s.)

134	 2	 B	 CHÂTEAU LAFAURIE PEYRAGUEY 	 2008	 60	/	70
			   CC1 Sauternes



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

135	 2	 B	 SAINT AUBIN SUR LE SENTIER DU CLOU (1er Cru)	 2006	 50	/	60
			   Sylvain Langoureau
	 1	 B	 SAINT AUBIN EN REMILLY (1er Cru)	 2006			
			   Sylvain Langoureau

136	 1	 Mag	 NUTS ST GEORGES LES MURGERS (1er Cru) 	 1988	 70	/	80
			   Chauvenet-Chopin (e.l.a; clm.s.)

137	 1	 B	 CHAPELLE CHAMBERTIN (Grand Cru) 	 1990	 110	/	120
			   Pierre Damoy (e.t.h. à e.l.a; clm.s.)

138	 2	 B	 BEAUNE VIGNES FRANCHES (1er Cru) 	 1978	 70	/	80
			   Louis Latour (2,5 cm; e.t.h. légères; 1 c.c.)

139	 1	 B	 ECHEZEAUX (Grand Cru) 	 1989	 120	/	135
			   Château Bonnes & Guerre (e.a.)
	 1	 B	 CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru) 	 1983			
			   Guy Leblanc (e.t. à e.l.a; clm.a. légères)
	 1	 B	 CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 	 1981			
			   Jaffelin (e.t. à e.l.a; clm.s.)

140	 1	 B	 CORTON CLOS DE LA VIGNE AU SAINT (Grand Cru) 	 1959	 90	/	100
			   Louis Latour (3,5 cm; e.t.h.)



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

Cave naturelle enterrée de la région Rhône-Alpes avec une humidité très importante.  
Belle conservation avec dans l’ensemble de très beaux niveaux.  
En contrepartie l’habillage et notamment les étiquettes sont la plupart sales,  
abimées et fragiles voire illisibles (lots 141 à 253 inclus)

141	 3	 B	 CHAMBERTIN (Grand Cru) 	 1988	 2100	/	2400
			   Armand Rousseau (1 e.l.s; 1 e.t. légères à e.l.a; 1 e.a.)

142	 2	 B	 GEVREY CHAMBERTIN CLOS ST JACQUES (1er Cru) 	 1988	 700	/	750
			   Armand Rousseau (1 e.l.s; 1 e.l.a; clm.s.)

143	 1	 B	 GEVREY CHAMBERTIN CLOS ST JACQUES (1er Cru) 	 1990	 800	/	900
			   Armand Rousseau (e.t.h. à e.l.a; clm.s.)

144	 2	 B	 GEVREY CHAMBERTIN CLOS ST JACQUES (1er Cru) 	 1991	 1000	/	1100
			   Armand Rousseau (e.t.h. dont 1 e.a; clm.s. légères)

145	 4	 B	 GEVREY CHAMBERTIN CLOS ST JACQUES (1er Cru) 	 1992	 1100	/	1200
			   Armand Rousseau (2 e.t.h. légères; 2 e.t.h; clm.s.)

146	 1	 B	 CHAMBERTIN (Grand Cru) 	 1992	 600	/	650
			   Armand Rousseau (e.t.h.)

147	 1	 B	 CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru) 	 1992	 480	/	525
			   Armand Rousseau (e.t.h; clm.s. légères)
	 2	 B	 CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru) 	 1994			
			   Armand Rousseau (e.t.h. légères; clm.s. légères)

148	 3	 B	 CHAMBERTIN CLOS DE BEZE (Grand Cru) 	 1992	 1800	/	1950
			   Armand Rousseau (e.t.h; clm.s. légères)

149	 1	 B	 RUCHOTTES CHAMBERTIN CLOS DES RUCHOTTES (Grand Cru) 	 1992	 540	/	600
			   Armand Rousseau (e.t.h.)
	 1	 B	 CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru)	 1993			
			   Armand Rousseau
	 1	 B	 MAZY CHAMBERTIN (Grand Cru) 	 1994			
			   Armand Rousseau (e.t.h. fortes; clm.s.)

150	 6	 B	 CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) 	 1992	 900	/	960
			   Armand Rousseau (e.t; clm.s.)

151	 1	 B	 NUITS ST GEORGES AUX BOUDOTS (1er Cru) 	 1990	 120	/	130
			   Méo-Camuzet (e.t.h. à e.a; clm.s.)

152	 1	 Mag	 POMMARD RUGIENS (1er Cru) 	 1983	 160	/	175
			   De Montille (e.t.a.)

153	 3	 Mag	 VOLNAY (1er Cru)  	 1983	 450	/	480
			   De Montille (e.t.a.)

154	 2	 Mag	 NUITS ST GEORGES LES CHAIGNOTS (1er Cru)	 1983	 260	/	280
			   Georges Mugneret (e.a; clm.a. dont 1 partiellement lisible)

155	 5	 B	 RUCHOTTES CHAMBERTIN (Grand Cru) 	 1983	 600	/	650
			   Georges Mugneret (2 e.l.a; 2 e.t.a; 1 e.q.i; 3 clm.a.)

156	 1	 B	 CHAMBERTIN CLOS DE BEZE (Grand Cru) 	 1982	 160	/	175
			   Clair-Daü (e.t.a. fragile; clm.a; c.c.)

157	 10	 B	 VOLNAY FREMIET (1er Cru) 	 1982	 500	/	550
			   Marquis d’Angerville (e.a. à e.t.a.)

158	 3	 B	 VOLNAY FREMIET (1er Cru) 	 1983	 210	/	240
			   Marquis d’Angerville (e.a.)

159	 4	 B	 VOLNAY CLOS DES DUCS (1er Cru)	 1983	 360	/	400
			   Marquis d’Angerville (e.t.h. à e.a.)



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

160	 5	 B	 GEVREY CHAMBERTIN LES FONTENYS (1er Cru) 	 1983	 210	/	240
			   Joseph Roty (e.t.a. à e.q.i. fragiles; clm.a. légères)
	 1	 B	 CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru) 	 1983
			   Joseph Roty (s.e; inscriptions manuscrites à la craie pour identification)

161	 2	 B	 VOLNAY LES CAILLERETS (1er Cru) 	 1990	 180	/	200
			   Domaine de la Pousse d’Or (e.t.h.)

162	 3	 B	 MOREY ST DENIS LES MILLANDES (1er Cru) 	 1983	 90	/	105
			   Pierre Amiot & Fils (1 e.l.a. et 1 e.a; 1 e.t.a; 2 clm.s; 1 clm.a.)

163	 3	 B	 CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru)	 1983	 150	/	165
			   Pierre Amiot & Fils (e.t.a. fragiles; 1 clm.s; 2 clm.a.)

164	 1	 B	 CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) 	 1981	 100	/	120
			   Dujac (3,3 cm; e.q.i; millésime à la craie; capsule incurvée)
	 2	 B	 MOREY ST DENIS	 1982
			   Dujac (e.q.i. quasi s.e et illisibles; inscriptions manuscrites à la craie)

165	 3	 B	 VOLNAY CAILLERETS (1er Cru) 	 1972	 160	/	180
			   Henri Boillot (e.q.i; 1 clm.a; 2 s.c.m. supposées)
	 1	 B	 VOLNAY CAILLERETS (1er Cru) 	 1973			
			   Henri Boillot (e.q.i; clm.a.)
	 3	 B	 POMMARD 	 1969			
			   Henri Boillot (e.t.a; fragile; clm.a.)
	 1	 B	 BEAUNE 	 1969			
			   Henri Boillot (e.t.a. fragile; clm.a.)
	 2	 B	 POMMARD 	 1986			
			   Henri Boillot (e.t.a.)

166	 3	 B	 PULIGNY MONTRACHET CLOS DE LA MOUCHÈRE (1er Cru) 	 1987	 60	/	75
			   Henri Boillot (s.e; inscriptions à la craie sur l’une des bouteilles pour identification)

167	 4	 B	 CORTON BRESSANDES (Grand Cru) 	 1983	 120	/	140
			   Tollot-Beaut (2 e.t. légères et 2 e.a.)

168	 1	 B	 CORTON BRESSANDES (Grand Cru) 	 1990	 80	/	90
			   Tollot-Beaut (e.t; clm.a.)
	 1	 B	 CORTON (Grand Cru) 	 1990			
			   Tollot-Beaut (e.t.a.)

169	 3	 B	 CORTON (Grand Cru) 	 1983	 90	/	105
			   Tollot-Beaut (1 à 2,5 et 1 à 3 cm; e.a; 1 accroc sommet capsule)

170	 2	 B	 BEAUNE GRÈVES (1er Cru) 	 1983	 90	/	110
			   Tollot-Beaut (1 à 2,7 cm; 1 e.a; 1 s.e; clm.a. légères)
	 3	 B	 BEAUNE CLOS DU ROI (1er Cru) 	 1983			
			   Tollot-Beaut (e.t. à e.t.a; 1 s.e; 2 clm.s; 1 clm.a.)
	 1	 B	 CHOREY LES BEAUNE 	 1971			
			   Tollot-Beaut (3,5 cm; e.t; c.s.)

171	 2	 B	 ROMANÉE ST VIVANT (Grand Cru) 	 1983	 120	/	140
			   Voarick (e.t.a. à e.q.i. fragiles; 1 clm.a; 1 s.c.m.)

172	 4	 B	 CORTON LANGUETTES (Grand Cru) 	 1983	 60	/	75
			   Voarick (1 à 3 cm; 2 e.t.a; 2 e.q.i; clm.a. dont 3 illisibles; 1 c.c. gondolée)

173	 3	 B	 VOLNAY SANTENOTS «LES PELURES» (1er Cru) 	 1976	 75	/	90
			   Ballot-Millot (e.l.a; 1 accroc clm.)

174	 3	 B	 PULIGNY MONTRACHET 	 1976	 45	/	55
			   Ballot-Millot (1 à 3, 1 à 4 cm; 2 e.l.s; 1 e.t.a; c.s.)

175	 1	 B	 NUITS ST GEORGES LES PORRETS ST GEORGES (1er Cru) 	 1990	 75	/	90
			   Faiveley (e.a.)
	 1	 B	 CHAMBOLLE MUSIGNY LES CHARMES (1er Cru) 	 1976			
			   Amiot-Bertrand (e.t.a; clm.s.)



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

176	 2	 B	 VOSNE ROMANÉE LES CHAUMES (1er Cru)	 1992	 90	/	105
			   Domaine Bernard Chezeaux (e.t.a.)
	 1	 B	 NUITS ST GEORGES 	 1991			
			   Domaine Bernard Chezeaux (e.t.a.)

177	 12	 B	 CLOS DES LAMBRAYS (Grand Cru) (Caisse Bois sale)	 1998	 900	/	1020
			   Domaine des Lambrays (e.a. avec 2 millésimes partiellement lisibles)

178	 12	 B	 CLOS DES LAMBRAYS (Grand Cru) 	 1998	 840	/	960
			   Domaine des Lambrays (e.t.a. à e.q.i; clm.a. avec 6 millésimes partiellement lisibles)

179	 3	 B	 CLOS DES LAMBRAYS (Grand Cru) 	 1996	 180	/	210
			   Domaine des Lambrays (2 e.t.a; 1 s.e. supposée)

180	 1	 B	 BEAUNE CLOS DES MOUCHES Rouge (1er Cru) 	 1997	 140	/	160
			   Drouhin (e.t.h. à e.l.a; clm.s.)	
	 1	 B	 PULIGNY MONTRACHET LES FOLATIÈRES (1er Cru) 	 1997			
			   Drouhin (e.a.)
	 1	 B	 CLOS DES LAMBRAYS (Grand Cru) 	 1996			
			   Domaine des Lambrays (e.t.a.)

181	 3	 B	 MEURSAULT CHARMES (1er Cru) 	 1989	 60	/	75
			   Jean Monnier (1 e.t.a. décollée; 1 quasi s.e. et 1 s.e supposées ; 1 clm.a; 2 s.c.m.)
	 1	 B	 MEURSAULT GENEVRIÈRES (1er Cru) 	 1988			
			   Jean Monnier (s.e supposée ; s.c.m; inscriptions manuscrites à la craie pour identification)

182	 2	 B	 CHABLIS BLANCHOT (Grand Cru) 	 1995	 40	/	50
			   Droin (e.t; clm.s; s.c.)

183	 1	 B	 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 	 1994	 180	/	200
			   GCC1 Pauillac (e.l.a.)

184	 1	 B	 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 	 1988	 160	/	175
			   GCC1 Pauillac (B.G.+; e.t.h. à e.a.)

185	 1	 B	 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 	 1985	 200	/	220
			   GCC1 Pauillac (e.t.a; millésime uniquement lisible sur le verre)	

186	 1	 B	 CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES	 1986	 160	/	175
			   GCC2 St Julien (e.t.a. lisible)

187	 4	 B	 CHÂTEAU FEYTIT CLINET	 1998	 120	/	140
			   Pomerol (e.a.)
	 1	 B	 CHÂTEAU CLERC MILON 	 1995			
			   GCC5 Pauillac (e.l.a.)

188	 4	 B	 CHÂTEAU GISCOURS 	 1988	 80	/	100
			   GCC3 Margaux (1 B.G; 1 T.L.B; 1 e.q.i; 3 s.e. avec millésime sur le verre)	

189	 2	 B	 CHÂTEAU CANTENAC BROWN	 1984	 50	/	60
			   GCC3 Margaux (1 e.a; accrocs bas capsules)
	 1	 B	 CHÂTEAU DURFORT VIVENS	 1983			
			   GCC2 Margaux (e.a. décollée)

190	 3	 B	 CHÂTEAU BRANE CANTENAC	 1983	 90	/	105
			   GCC2 Margaux (e.a. décollées; c.c. légères)

191	 9	 B	 CHÂTEAU DE TRESSAN	 1986	 100	/	120
			   Margaux (e.t.a. à e.q.i. avec 1 millésime partiellement lisible; 1 c.l.a. sommet)
	 3	 B	 CHÂTEAU DE TRESSAN 	 1985			
			   Margaux (1 B.G; 1 e.a; 2 e.t.a.)

192	 2	 B	 CHÂTEAU LYNCH BAGES	 1983	 140	/	160
			   GCC5 Pauillac (1 B.G; 1 T.L.B; e.t.h. dont 1 e.a; 1 c.s; 1 c.a. sommet)
	 1	 B	 CHÂTEAU LYNCH BAGES 	 1990			
			   GCC5 Pauillac (B.G; e.t.h; c.s.)



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

193	 12	 B	 CLOS DU MARQUIS	 1987	 180	/	210
			   Saint Julien (e.t.a. et 1 e.q.i; 1 c.c. sommet)

194	 2	 B	 CHÂTEAU DE FIEUZAL Rouge 	 1982	 60	/	75
			   CC Graves (B.G.+; e.t.a.)
	 1	 B	 CHÂTEAU DE FIEUZAL Rouge 	 1983			
			   CC Graves (e.a.)

195	 2	 B	 CHÂTEAU DE FIEUZAL Rouge	 1985	 40	/	50
			   CC Graves (1 B.G; e.t.h. fortes)

196	 2	 B	 CHÂTEAU DE FIEUZAL Rouge 	 1986	 40	/	50
			   CC Graves (1 B.G; e.a.)

197	 2	 B	 CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge 	 1986	 40	/	50
			   CC Graves (1 B.G; e.t.h. à e.a; c.c.)

198	 12	 B	 CHÂTEAU OLIVIER Rouge 	 1985	 150	/	175
			   CC Graves (3 B.G; e.t.a.)

199	 4	 B	 CHÂTEAU OLIVIER Rouge	 1985	 50	/	60
			   CC Graves (e.t.a; 1 accroc bas capsule)

200	 4	 B	 CHÂTEAU MONTALIVET Rouge 	 1982	 30	/	40
			   Graves (1 M.E.+; e.t.a. à e.q.i. avec 2 millésimes illisibles; 1 c.s.)

201	 12	 B	 CHÂTEAU L’ETOILE Rouge 	 1996	 60	/	75
			   Graves (e.t.a.)

202	 12	 B	 CHÂTEAU L’ETOILE Rouge	 1985	 60	/	75
			   Graves (2 B.G; 1 T.L.B-; 8 e.a. à e.t.a; 4 e.q.i; 2 millésimes partiellement lisibles)

203	 4	 B	 CHÂTEAU L’ETOILE Rouge 	 1985	 30	/	40
			   Graves (1 B.G; e.t.a. à e.q.i; 2 millésimes partiellement lisibles)	
	 2	 B	 CHÂTEAU L’ETOILE Rouge	 1996			
			   Graves (e.t.a.)

204	 4	 B	 CHÂTEAU HAUT BAILLY 	 1970	 160	/	180
			   CC Graves (1 B.G; e.t.h. dont 3 e.t.a.)

205	 4	 B	 CHÂTEAU MALARTIC LAGRAVIÈRE Rouge	 1970	 100	/	120
			   CC Graves (1 B.G; 2 T.L.B.-; e.a; 1 c.a. bas de jupe)

206	 1	 Mag	 CHÂTEAU MALARTIC LAGRAVIÈRE Rouge	 1970	 50	/	60
			   CC Graves (H.E; e.a; c.a.)

207	 3	 B	 CHÂTEAU MONTROSE	 1970	 120	/	135
			   GCC2 St Estephe (2 B.G; 1 H.E.+; 2 e.t.a; 1 e.q.i. avec millésime illisible; 1 c.a. bas de jupe)

208	 4	 B	 CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU	 1970	 120	/	140
			   GCC4 St Julien (2 B.G; 1 T.L.B; e.q.i. fragiles)

209	 3	 B	 CHÂTEAU CHASSE SPLEEN 	 1970	 105	/	120
			   Moulis (1 T.L.B; 1 H.E.+; 2 e.t.h; 1 e.t.a; c.c. légères)

210	 2	 B	 VIEUX CHÂTEAU BOURGNEUF 	 1970	 75	/	90
			   Pomerol (H.E.+; 1 e.a. et 1 e.q.i.)
	 4	 B	 CHÂTEAU LATOUR POURRET	 1970			
			   GC St Emilion (2 B.G; 1 B.G.-; 1 H.E.-; e.q.i. peu lisibles; 1 millésime illisible)

211	 5	 B	 CHÂTEAU SAINT GEORGES COTE PAVIE	 1985	 90	/	110
			   GCC St Emilion (e.t.a. à e.q.i; 3 millésimes partiellement lisibles)
	 1	 B	 CHÂTEAU TROPLONG MONDOT 	 1985			
			   GCC1B St Emilion (e.a; c.c.)



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

212	 4	 B	 CHÂTEAU MOULIN ST GEORGES	 1982	 110	/	130
			   GC St Emilion (1 T.L.B; 3 e.q.i. et 1 quasi s.e. avec 1 millésime partiellement lisible et 2 illisibles; 1 c.l.a. sommet)
	 3	 B	 HAUT MILON CUVÉE DU RENOUVEAU 	 1988			
			   Lussac St Emilion (e.a.)
	 3	 B	 CHÂTEAU LA GARDE Rouge	 1970			
			   Graves (2 à 4 et 1 à 4,5 cm; e.t.a. fragiles; millésimes partiellement lisibles)
	 1	 B	 CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON	 1976?			
			   GCC2 Pauillac (s.e supposé ; c.c. + 1 accroc; millésime à la craie)

213	 12	 B	 CHÂTEAU BEAUMONT	 1988	 90	/	110
			   Haut Médoc (11 e.t.h. à e.a; 1 e.q.i. avec 1 millésime illisible)

214	 8	 B	 CHÂTEAU CARONNE SAINTE GEMME 	 1988	 50	/	60
			   Haut Médoc (e.t.a.)

215	 1	 B	 CHÂTEAU GILETTE CRÊME DE TÊTE	 1959	 120	/	140
			   Sauternes (e.q.i. fragile avec millésime très partiellement lisible; bas capsule abimée)

216	 9	 B	 CHÂTEAU DOISY DAENE	 1982	 140	/	160
			   CC2 Sauternes (2 B.G; 1 H.E.; e.q.i. quasi s.e. avec 6 millésimes illisibles; c.s. légères; 1 c.a. sommet)

217	 5	 B	 CHÂTEAU LARIBOTTE 	 1988	 60	/	75
			   Sauternes (1 B.G; e.q.i. fragiles; 2 millésimes illisibles; 2 c.s.)
	 1	 B	 CHÂTEAU BEAULIEU DODYAS 	 1991			
			   Sauternes (e.t.a.)

218	 11	 B	 CHÂTEAU DE GRAVAILLAS	 1988	 75	/	90
			   Cérons (e.t.h. à e.a. décollées; 4 c.c. légères; 1 c.a. sommet)

219	 3	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM 	 2007	 720	/	750
			   C1 Supérieur Sauternes

220	 3	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM 	 2007	 720	/	750
			   C1 Supérieur Sauternes

221	 3	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM 	 2007	 720	/	750
			   C1 Supérieur Sauternes

222	 3	 B	 CHÂTEAU D’YQUEM 	 2007	 720	/	750
			   C1 Supérieur Sauternes

223	 2	 B	 CÔTE RÔTIE “ANCIENNE VIGNE LA CHEVALIÈRE DU CHÂTEAU D’AMPUIS” 	 1955	 60	/	75
			   Jasmin (1 à 3 et 1 à 3,8 cm; e.q.i; s.c.m; c.c. dont 1 c.a. sommet; millésime supposé et manuscrit sur le verre)

224	 2	 Mag	 HERMITAGE LA CHAPELLE 	 1999	 240	/	260
			   Jaboulet Ainé (e.t.)

225	 2	 Mag	 HERMITAGE LA CHAPELLE	 1998	 240	/	260
			   Jaboulet Ainé (e.t. légères)

226	 1	 B	 CROZES HERMITAGE DOMAINE DE THALABERT 	 1976	 50	/	60
			   Jaboulet Ainé (e.a; clm.a.)
	 2	 B	 CROZES HERMITAGE DOMAINE DE THALABERT 	 1985		
			   Jaboulet Ainé (e.a; 1 clm.s; 1 clm.a.)

227	 9	 B	 CROZES HERMITAGE DOMAINE DE THALABERT 	 1999	 135	/	160
			   Jaboulet Ainé (e.t; clm.s.)

228	 3	 B	 CROZES HERMITAGE DOMAINE DE THALABERT	 2001	 45	/	55
			   Jaboulet Ainé (e.t.a; 2 clm.s; 1 clm a partiellement lisible)

229	 8	 B	 CROZES HERMITAGE DOMAINE DE THALABERT 	 2003	 120	/	140
			   Jaboulet Ainé (e.t.a; 1 clm.s. à clm.a.)

230	 12	 B	 SAINT JOSEPH LE GRAND POMPÉE 	 1999	 120	/	140
			   Jaboulet Ainé (e.t.h. à e.t.a; clm.a.)

231	 12	 B	 CORNAS DOMAINE DE ST PIERRE (Caisse Bois) 	 1999	 240	/	280
			   Jaboulet Ainé (quelques marques étiquettes; 1 clm. tachée)
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232	 7	 B	 CORNAS 	 1998	 140	/	160
			   Jaboulet Ainé (e.t.h.)
	 3	 B	 SAINT JOSEPH LE GRAND POMPÉE 	 1999			
			   Jaboulet Ainé (e.t.h. à e.t.a; clm.a.)

233	 12	 B	 CONDRIEU (Caisse Bois) 	 1999	 180	/	210
			   Jaboulet Ainé (e.l.s.)

234	 12	 B	 COTES DU RHÔNE VILLAGES	 1985	 60	/	75
			   Jaboulet Ainé (2 à 3; e.t.a. à e.q.i; clm.a.)

235	 5	 B	 COTES DU RHÔNE VILLAGES 	 1985	 40	/	50
			   Jaboulet Ainé (1 à 3; e.t.a. à e.q.i; clm.a.; c.s.)
	 5	 B	 MUSCAT DE BEAUMES DE VENISE 	 1989		
			   Jaboulet Ainé (4 e.t.a. décollées ; 1 s.e; clm.a.)

236	 3	 B	 HERMITAGE VIN DE PAILLE 	 1982	 75	/	90
			   Chapoutier (1 à 2,7 cm; e.t.a; clm.a. décollées; 1 c.s.)
	 1	 50 Cl	 HERMITAGE VIN DE PAILLE GAMBERT DE LOCHE  	 1990			
			   Cave de Vins Fins de Tain (e.t.)
	 1	 B	 HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG 	 1976			
			   Jaboulet Ainé (3 cm; quasi s.e; clm.a.)

237	 2	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge 	 1985	 40	/	50
			   Domaine de Mont Redon (e.t.h. fortes; clm.s.)

238	 9	 B	 SANCERRE Blanc 	 1995	 60	/	75
			   Vacheron (e.a; 2 clm.s; 2 clm.a; c.s.)
	 1	 Mag	 POUILLY FUMÉ LA GRANDE CUVÉE	 1999	
			   Pascal Jolivet (3 cm; e.q.i. partiellement lisible)

239	 6	 B	 SANCERRE Blanc 	 1994	 30	/	40
			   Vacheron (e.t. à e.a; clm.s. + accrocs; c.s.)

240	 2	 B	 SANCERRE Blanc	 1993	 30	/	40
			   Vacheron (e.a; c.s.)
	 4	 B	 POUILLY FUMÉ LES ROCHES	 1983	
			   Guy Saget (1 à 3,5; 1 à 4 cm; e.a. avec 1 millésime illisible)

241	 12	 B	 COTEAUX DU LAYON 	 1985	 75	/	90
			   Château des Rochettes (e.a. à e.q.i; clm.s; 1 clm.a; c.s. à c.c.)

242	 11	 B	 COTEAUX DU LAYON 	 1985	 75	/	90
			   Château des Rochettes (e.a. à e.q.i; clm.s; 1 clm.a; c.s. à c.c.)

243	 12	 B	 GEWURZTRAMINER CUVÉE TRADITION	 1988	 90	/	110
			   Hugel (e.a; clm.s; c.s.)

244	 11	 B	 GEWURZTRAMINER CUVÉE TRADITION	 1988	 75	/	90
			   Hugel (2 à 3,5; 1 à 4; 1 à 4,5 cm; e.a; clm.s; c.s; 1 c.l.a.)	

245	 3	 B	 RIESLING TRADITION 	 1989	 40	/	50
			   Hugel (1 à 3 cm; 1 e.t.h; 1 e.t.a; 1 s.e; clm.s; c.s.)
	 1	 B	 GEWURZTRAMINER CUVÉE CHRISTINE VT	 1996			
			   Schlumberger (e.t.a.)
	 1	 B	 GEWURZTRAMINER VENDANGES TARDIVES	 1983			
			   Jean Bauman (e.q.i; s.c.m; millésime manuscrit)

246	 2	 B	 VIN JAUNE	 1988	 50	/	60
			   Gérard Treuvey (L.B; e.t.a; c.s; millésime et nom du domaine manuscrits)
	 2	 37,5 Cl	 VIN DE PAILLE (e.t.a; millésime manuscrit; c.s.)	 1992			
	 2	 B	 BANYULS GRANDE RÉSERVE	 NM			
			   L’Etoile (e.q.i.)
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247	 9	 B	 ARBOIS Blanc	 1993	 30	/	40
			   Gérard Treuvey (e.t.a. à e.q.i; clm.a. dont 2 illisibles)

248	 5	 50 Cl	 TOKAJI ASZU 6 PUTTONYOS 	 1972	 200	/	225
			   Oremus (3 e.l.s. à e.l.a; 1 e.t.a; 1 s.e.)

249	 1	 Mag	 PORTO (mise en bouteille en 1979) 	 1977	 50	/	60
			   Dow’s (e.a. avec accroc sur le millésime)

250	 2	 B	 PORTO VINTAGE PORT MALVEDOS	 1987	 90	/	105
			   Graham’s (mise en bouteille en 1989) (1 e.a; 1 e.t.a.)
	 1	 B	 PORTO VINTAGE PORT MALVEDOS	 1996			
			   Graham’s (mise en bouteille en 1998) (e.t. légères)

251	 2	 B	 PORTO 20 ANS D’AGE 	 NM	 40	/	50
			   Graham’s (1 e.t.h; 1 e.t.a.)

252	 1	 B	 PORTO 	 NM	 75	/	90
			   Lagrima (e.t.a; c.s.)
	 1	 B	 PORTO 	 NM			
			   Ferreira (e.t.h; c.c.)
	 1	 B	 PORTO Blanc	 NM			
			   Sandeman (e.t.h. à e.l.a; c.c.)
	 2	 B	 MADERE RÉSERVE BUAL 	 NM			
			   Cossart Gordon (1 e.t.a; 1 e.q.i; c.s.)
	 1	 B	 MADERE 10 ANS D’AGE	 NM			
			   Blandy’s

253	 1	 B	 COGNAC GRANDE FINE CHAMPAGNE 46°	 1912	 300	/	350
			   Madame Gaston Briand (4,5 cm sur capsule; e.l.s. et protégée par un film)

254	 1	 B	 GEVREY CHAMBERTIN CLOS ST JACQUES (1er Cru)	 2011	 230	/	260
			   Sylvie Esmonin
	 1	 B	 GEVREY CHAMBERTIN CLOS ST JACQUES (1er Cru)	 2012			
			   Sylvie Esmonin
	 1	 B	 GEVREY CHAMBERTIN CLOS ST JACQUES (1er Cru)	 2013			
			   Sylvie Esmonin

255	 2	 B	 PULIGNY MONTRACHET LE TRÉZIN	 2012	 60	/	70
			   Marc Colin & ses Fils

256	 3	 B	 MEURSAULT LES TILLETS	 2013	 180	/	210
			   Antoine Jobard
	 2	 B	 MEURSAULT LES TILLETS	 2012			
			   Antoine Jobard
	 1	 B	 BOURGOGNE Blanc	 2012			
			   Antoine Jobard

257	 1	 B	 MEURSAULT PERRIÈRES (1er Cru)	 2010	 180	/	210
			   Henri Germain & Fils
	 1	 B	 MEURSAULT CHEVALIÈRES	 2012			
			   Henri Germain & Fils
	 2	 B	 MEURSAULT LIMOZIN	 2013			
			   Henri Germain & Fils

258	 1	 B	 MEURSAULT GENEVRIÈRES (1er Cru)	 2013	 200	/	230
			   Michel Bouzereau & Fils
	 1	 B	 MEURSAULT GENEVRIÈRES (1er Cru)	 2014			
			   Michel Bouzereau & Fils
	 1	 B	 MEURSAULT CHARMES (1er Cru)	 2014			
			   Michel Bouzereau & Fils
	 1	 B	 MEURSAULT PERRIÈRES (1er Cru)	 2013			
			   Michel Bouzereau & Fils
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259	 2	 B	 CORNAS REYNARD	 2008	 180	/	200
			   Thierry Allemand

260	 3	 B	 VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT Rouge	 2007	 250	/	280
			   Domaine de la Grange des Pères

261	 3	 B	 VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT Rouge	 2008	 240	/	270
			   Domaine de la Grange des Pères

262	 3	 B	 VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT Rouge	 2009	 270	/	300
			   Domaine de la Grange des Pères

263	 3	 B	 VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT Rouge	 2011	 250	/	280
			   Domaine de la Grange des Pères

264	 2	 B	 TERRASSES DU LARZAC LES COMBARIOLLES	 2010	 75	/	90
			   Mas Cal Demoura
	 1	 B	 COTEAUX DU LANGUEDOC MONTÉE DES SCHISTES	 2001			
			   Domaine de la Tour Penedesses
	 2	 B	 VDP DU MONT BAUDILE LE BOURBOULENC DE NEGA SAUMAS	 2014			
			   Domaine Supply-Royer
	 1	 B	 VIN DE TABLE DE FRANCE LA COUR Â MOUTON	 2006			
			   Coste Longuiere Repellin

265	 2	 B	 COTEAUX DU LAYON LES BRUANDIÈRES	 2010	 45	/	55
			   Patrick Baudoin
	 2	 B	 SYLVANER Z	 2010			
			   Phillipe Kubler

266	 1	 B	 CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL 	 1937	 150	/	165
			   GCC2 St Estephe (M.E.+; e.t.h; c.s.)

267	 1	 B	 CHÂTEAU LA POINTE	 1947	 90	/	100
			   Pomerol (H.E.-; e.t.h; bel aspect)

268	 1	 B	 CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 	 1969	 45	/	50
			   Gauthey (2,7 cm; e.t.h. légères)

269	 12	 B	 CHÂTEAU LATOUR (Caisse Bois)	 2003	 6300	/	6900
			   GCC1 Pauillac

270	 6	 B	 CÔTE RÔTIE LA TURQUE (Caisse Bois)	 2010	 1650	/	1800
			   Guigal

271	 6	 B	 CÔTE RÔTIE LA TURQUE (Caisse Bois)	 2010	 1650	/	1800
			   Guigal

272	 6	 B	 CÔTE RÔTIE LA TURQUE (Caisse Bois)	 2011	 1200	/	1320
			   Guigal

273	 6	 B	 CÔTE RÔTIE LA TURQUE (Caisse Bois)	 2011	 1200	/	1320
			   Guigal

274	 6	 B	 CÔTE RÔTIE LA MOULINE (Caisse Bois)	 2010	 1650	/	1800
			   Guigal

275	 6	 B	 CÔTE RÔTIE LA MOULINE (Caisse Bois)	 2010	 1650	/	1800
			   Guigal

276	 6	 B	 CÔTE RÔTIE LA MOULINE (Caisse Bois)	 2011	 1200	/	1320
			   Guigal

277	 6	 B	 CÔTE RÔTIE LA MOULINE (Caisse Bois)	 2011	 1200	/	1320
			   Guigal

278	 6	 B	 CÔTE RÔTIE LA LANDONNE (Caisse Bois)	 2010	 1650	/	1800
			   Guigal

279	 6	 B	 CÔTE RÔTIE LA LANDONNE (Caisse Bois)	 2010	 1650	/	1800
			   Guigal
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280	 6	 B	 CÔTE RÔTIE LA LANDONNE (Caisse Bois)	 2011	 1080	/	1200
			   Guigal

281	 6	 B	 CÔTE RÔTIE LA LANDONNE (Caisse Bois)	 2011	 1080	/	1200
			   Guigal

282	 6	 B	 HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois)	 2007	 540	/	600
			   Jaboulet Ainé

283	 1	 Mag	 COTEAUX DU LANGUEDOC PIC ST LOUP	 1999	 75	/	90
			   L’Ermitage du Pic St Loup, CUVÉE GUILHEM GAULCEM (e.t.h. légères; capsule cire abimée)

284	 1	 Mag	 LANGUEDOC PIC ST LOUP CUVÉE GUILHEM GAULCEM 	 2005	 75	/	90
			   L’Ermitage du Pic St Loup (e.l.s.)

285	 3	 Mag	 LANGUEDOC PIC ST LOUP CUVÉE GUILHEM GAULCEM	 2007	 225	/	270
			   L’Ermitage du Pic St Loup

286	 6	 B	 LANGUEDOC PIC ST LOUP CUVÉE GUILHEM GAULCEM	 2009	 210	/	240
			   L’Ermitage du Pic St Loup (quelques marques étiquettes)

287	 3	 Mag	 LANGUEDOC PIC ST LOUP CUVÉE GUILHEM GAULCEM	 2009	 225	/	270
			   L’Ermitage du Pic St Loup

288	 6	 B	 LANGUEDOC PIC ST LOUP CUVÉE GUILHEM GAULCEM	 2010	 210	/	240
			   L’Ermitage du Pic St Loup (quelques marques étiquettes)

289	 3	 Mag	 LANGUEDOC PIC ST LOUP CUVÉE GUILHEM GAULCEM	 2010	 225	/	270
			   L’Ermitage du Pic St Loup

290	 6	 B	 LANGUEDOC PIC ST LOUP CUVÉE GUILHEM GAULCEM	 2011	 210	/	240
			   L’Ermitage du Pic St Loup (quelques marques étiquettes)

291	 3	 Mag	 LANGUEDOC PIC ST LOUP CUVÉE GUILHEM GAULCEM	 2011	 225	/	270
			   L’Ermitage du Pic St Loup

292	 11	 B	 CHÂTEAU CARTEAU MATRAS COTE DAUGAY 	 1997	 90	/	110
			   GC St Emilion (3 e.t.)

293	 8	 B	 CHÂTEAU LYNCH BAGES	 1986	 640	/	720
			   GCC5 Pauillac (4 B.G.-; 2 T.L.B; 1 H.E; e.t.h; c.s. dont 2 c.c. légères et 1 légèrement gondolée)

294	 2	 B	 CHÂTEAU BEAU SÉJOUR BÉCOT	 1982	 90	/	100
			   GCC1B St Emilion (T.L.B.-; e.t.h; c.s. à c.c. légères)

295	 6	 B	 CHÂTEAU DE FIEUZAL Rouge 	 1986	 150	/	175
			   CC Graves (1 T.L.B; 3 B.G; e.t.h. dont 1 e.l.a.)

296	 6	 B	 BARON DE SAINT ESTEPHE	 2002	 45	/	55
			   Saint Estephe (e.t.h. légères)

297	 4	 B	 LOYLD CHEVALIER	 1985	 40	/	50
			   Saint Estephe (1 B.G; 1 T.L.B; 2 H.E.+; e.t.h.)

298	 2	 B	 CHÂTEAU DU TERTRE	 2005	 120	/	135
			   GCC5 Margaux
	 1	 B	 CHÂTEAU DURFORT VIVENS	 2010			
			   GCC2 Margaux

299	 1	 B	 PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX	 2001	 90	/	100
			   Margaux

300	 1	 B	 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD	 1988	 425	/	475
			   GCC1 Pauillac (e.l.a; 1 accroc haut capsule)

301	 2	 B	 CHÂTEAU PONTET CANET	 2007	 120	/	140
			   GCC5 Pauillac (quelques marques étiquettes)

302	 3	 B	 CHÂTEAU JEAN FAURE	 2009	 105	/	120
			   GCC St Emilion

303	 2	 B	 CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE	 2003	 60	/	70
			   CC1 Sauternes
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304	 3	 B	 CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru)	 2007	 250	/	275
			   De Montille

305	 3	 B	 NUITS ST GEORGES	 2012	 270	/	300
			   Emmanuel Rouget

306	 3	 B	 PULIGNY MONTRACHET LES LEVRONS	 2013	 75	/	90
			   Bitouzet-Prieur

307	 6	 B	 BEAUNE CLOS DU ROI (1er Cru)	 2009	 150	/	170
			   Chanson P&F

308	 1	 B	 CHÂTEAU GRILLET	 2001	 90	/	100
			   Neyret-Gachet

309	 1	 B	 CÔTE RÔTIE LA LANDONNE 	 2007	 180	/	200
			   Guigal (e.t. légères; clm.s.)

310	 1	 B	 CÔTE RÔTIE LA LANDONNE	 2004	 160	/	175
			   Guigal (e.t. légères)

311	 1	 B	 CÔTE RÔTIE LA MOULINE	 2007	 180	/	200
			   Guigal

312	 6	 B	 CÔTE RÔTIE LA MOULINE (Caisse Bois)	 2006	 1020	/	1140
			   Guigal

313	 3	 B	 CROZES HERMITAGE DOMAINE DE THALABERT	 2006	 60	/	70
			   Jaboulet Ainé

314	 2	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE RÉSERVE AUGUSTE FAVIER	 2011	 60	/	70
			   Domaine de St Préfert

315	 6	 B	 GEWURZTRAMINER VENDANGES TARDIVES	 2007	 90	/	110
			   Ernest Preiss

316	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE VOIRON	 NM	 500	/	550
			   Pères Chartreux CUVÉE SPÉCIALE COMMÉMORATIVE 1903-2003 70 Cl 42° (étui)

317	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE VOIRON	 NM	 80	/	100
			   Pères Chartreux PÉRIODE 1992-2006 70 Cl 40° (étui)

318	 2	 B	 CALVADOS VSOP	 NM	 30	/	40
			   Domaine la Flaguerie

319	 1	 B	 RHUM 15 ANS D’ÂGE SOLERA OPHTIMUS 70 Cl 38° (étui)	 NM	 40	/	50
			   Oliver & Oliver

320	 2	 B	 WHISKY 6 BOURBON CASK MATURED 70 Cl 46° (1 canister)	 NM	 120	/	140
			   Ballechin

321	 1	 B	 WHISKY SINGLE MALT DOUBLE MATURATION 70 Cl 46° (étui)	 NM	 75	/	90
			   Armorik
	 1	 B	 EAU DE VIE VULSON WHITE RHINO RYE 70 Cl 41°	 NM			
			   Domaine des Hautes Glaces
	 1	 B	 EAU DE VIE ALEXANDER PLATINUM AMARONE (canister)	 NM			
			   Alexander

322	 3	 37,5 Cl	CHÂTEAU CADET BON 	 1994	 25	/	35
			   GCC St Emilion (e.t.)

323	 6	 B	 CROZES HERMITAGE Blanc	 2015	 90	/	110
			   Combier

324	 6	 B	 SAINT JOSEPH LES COTEAUX	 2014	 75	/	90
			   Durand

325	 6	 B	 CAIRANNE	 2013	 40	/	50
			   Domaine de la Bosquette

326	 3	 B	 SAINT-VÉRAN LES CRAYS	 2014	 30	/	40
			   Roger Lassarat

327	 6	 B	 CHÂTEAU MARCADIS	 2014	 75	/	90
			   Lalande de Pomerol
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328	 6	 B	 CHÂTEAU LANETTE	 2012	 40	/	50
			   Graves

329	 6	 B	 IGT COL DI SOTTO PRIMITIVO SALENTO	 2014	 40	/	50
			   Giovanni Botter

330	 3	 Mag	 POUILLY FUISSE CUVÉE HORS CLASSE LES MÉNÉTRIÈRES 	 2013	 210	/	240
			   Ferret

331	 2	 B	 CORTON LES GRANDES LOLIÈRES (Grand Cru)	 2005	 80	/	90
			   Capitain-Gagnerot

332	 2	 B	 NUTS ST GEORGES LES BOUDOTS (1er Cru)	 2008	 90	/	100
			   Michel Noellat & Fils

333	 3	 Mag	 POUILLY FUISSE TÊTE DE CRU CLOS DES PROUGES	 2013	 180	/	210
			   Ferret

334	 3	 Mag	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2012	 180	/	210
			   Charvin

335	 3	 Mag	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2012	 180	/	210
			   Charvin

336	 3	 Mag	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2012	 180	/	210
			   Charvin

337	 3	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE CUVEE VIEILLES VIGNES	 2010	 300	/	330
			   Domaine de la Janasse

338	 6	 B	 COTEAUX DU LAYON 	 1968	 60	/	75
			   Pierre Coicaud (1 e.a; 2 c.a.)

339	 6	 B	 COTEAUX DU LAYON 	 1969	 60	/	75
			   Pierre Coicaud (1 c.a.)

340	 6	 B	 COTEAUX DU LAYON 	 1971	 60	/	75
			   Pierre Coicaud

341	 6	 B	 COTEAUX DU LAYON 	 1972	 60	/	75
			   Pierre Coicaud

342	 6	 B	 COTEAUX DU LAYON 	 1973	 60	/	75
			   Pierre Coicaud

343	 6	 B	 COTEAUX DU LAYON 	 1975	 60	/	75
			   Pierre Coicaud (1 c.a.)

344	 6	 B	 COTEAUX DU LAYON 	 1990	 60	/	75
			   Pierre Coicaud (2 c.a.)

345	 1	 B	 CHAMPAGNE DOM PERIGNON	 2000	 120	/	130
			   Moët & Chandon

346	 3	 B	 NUITS ST GEORGES	 2013	 90	/	110
			   Jerôme Chezeaux
	 1	 B	 NUITS ST GEORGES	 2012			
			   Jerôme Chezeaux

347	 1	 JERO	FLEURIE	 2010	 50	/	60
			   Domaine des Nugues

348	 1	 JERO	MORGON	 2009	 40	/	50
			   Henry Fessy

349	 1	 JERO	CHIROUBLES 	 2009	 40	/	50
			   Château Raousset (e.l.a.)

350	 1	 JERO	BROUILLY	 2013	 40	/	50
			   Château de la Pierre - Loron

351	 1	 JERO	RÉGNIÉ	 2011	 40	/	50
			   Domaine de Colette - Gauthier
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352	 1	 Mag	 SAINT JOSEPH DESCHANTS (Caisse Bois)	 2007	 50	/	60
			   Chapoutier (e.a.)
	 1	 Mag	 MOULIN-Â-VENT	 2009			
			   Georges Duboeuf
	 1	 Mag	 MACON CHARDONNAY LIEU-DIT LES BELUSES 	 2008			
			   Cave de Lugny (e.l.a.)
	 1	 Mag	 CÔTES DU JURA CUVÉE PAUL DELAY 	 1990			
			   Richard Delay (4 cm; e.l.a; clm.s.)

353	 1	 JERO	CHAMPAGNE BRUT PREMIER (Caisse Bois)	 NM	 100	/	120
			   Roederer

354	 1	 B	 CHÂTEAU FIGEAC 	 1974	 75	/	90
			   GCC1B St Emilion (T.L.B; e.t.a; c.s. à c.c.)
	 2	 B	 CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE Rouge 	 1968			
			   CC Graves (1 H.E+; 1 H.E.-; e.t.h; c.s.)	

355	 2	 B	 CHÂTEAU GLORIA 	 1990	 100	/	120
			   Saint Julien (e.l.s.)
	 1	 B	 CHÂTEAU BEYCHEVELLE 	 1988			
			   GCC4 St Julien (e.l.s.)

356	 1	 Mag	 GIVRY CLOS DU CRAS LONG (1er Cru) 	 1988	 30	/	40
			   Lumpp Frères
	 1	 B	 GIVRY CLOS JUS (1er Cru)	 2004			
			   Chofflet-Valdenaire (e.l.s.)
	 1	 B	 MERCUREY TASTEVINÉ 	 1997			
			   Cercle des Vins

357	 1	 B	 CHAMBOLLE MUSIGNY (1er Cru)	 2007	 60	/	75
			   Drouhin
	 1	 B	 AUXEY DURESSES LES ECUSSEAUX Rouge (1er Cru) 	 1999			
			   Jean-Baptiste Béjot (e.t. légères)
	 1	 B	 CHÂTEAU CHALON 	 1998			
			   Philippe Guillon (e.l.a.)
	 1	 B	 MOUTON CADET 	 1977			
			   Bordeaux (B.G; e.t.h; c.s.)

358	 1	 B	 PORTO (Caisse Bois)	 1979	 40	/	50
			   Barros

359	 2	 B	 PORTO FINE OLD 	 NM	 40	/	50
			   Burmester (1 T.L.B; e.t.h.)
	 1	 B	 PORTO LACRIMA CHRISTI Blanc 	 NM			
			   Poças Junior (e.l.s.)
	 1	 B	 PORTO TAWNY	 NM			
			   Cruz
	 1	 B	 PORTO TAWNY PORT	 NM			
			   Pitters (e.l.a.)

360	 1	 B	 CHÂTEAU RABAUD PROMIS 	 1967	 75	/	90
			   CC1 Sauternes (T.L.B; e.t.h.)

361	 2	 B	 CHÂTEAU TALBOT	 1988	 130	/	150
			   GCC4 St Julien (e.t.h; c.s.)
	 1	 B	 CHÂTEAU TALBOT	 1990			
			   GCC4 St Julien (e.l.s.)
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362	 1	 B	 LES FIEFS DE LAGRANGE 	 2004	 75	/	90
			   Saint Julien (e.l.s.)
	 1	 B	 CHÂTEAU TOUR PIBRAN	 1990			
			   Pauillac (quelques marques étiquette)
	 1	 B	 CHÂTEAU HAUT MARBUZET 	 2004			
			   Saint Estephe (e.l.s.)
	 1	 B	 CHÂTEAU PRIEURÉ LICHINE	 1987			
			   GCC4 Margaux (e.t.h. légères + 1 accroc)

363	 6	 B	 CHÂTEAU LES GRANDES MURAILLES	 1989	 110	/	130
			   GCC St Emilion (e.t.h. légères)

364	 6	 B	 CHÂTEAU CLOS ST MARTIN 	 1986	 60	/	75
			   GC St Emilion (1 B.G; 3 H.E.+; e.t.h. dont 1 e.a.)
	 1	 B	 GRAND ENCLOS DE RIFFAT 	 1997			
			   Pomerol (e.l.s.)
	 1	 B	 CLOS CANON 	 2004			
			   GC St Emilion (e.l.s.)
	 1	 B	 CLOS ST MARTIN	 1985			
			   GCC St Emilion (M.E.+; e.t.h.)
	 1	 B	 CHÂTEAU DU RELAIS	 2003			
			   Saint Emilion (quelques marques étiquette)

365	 5	 B	 MONBAZILLAC	 1965	 60	/	75
			   Château Monbazillac (2 B.G; 1 T.L.B; 2 H.E; 2 e.t.h. et 1 e.t.a; 1 capsule gonflée)
	 1	 B	 BORDEAUX MOELLEUX	 1964			
			   Damoy (H.E.+; e.t.h; clm.s; c.s.)

366	 1	 B	 CHÂTEAU HAUT BERGERON	 1986	 30	/	40
			   Sauternes (T.L.B-; e.t.h. légères + 1 accroc)
	 1	 B	 CHÂTEAU PARTARRIEU 	 1972			
			   Sauternes (T.L.B.-; e.t.h; c.s.)
	 1	 B	 JURANÇON J DE JOLYS	 1997			
			   Château Jolys

367	 3	 B	 CHÂTEAU CITRAN	 2000	 60	/	75
			   Haut Médoc (e.l.s.)
	 1	 B	 CHÂTEAU LAROSE PERGANSON 	 1998			
			   Haut Médoc (e.l.s.)
	 1	 B	 CHÂTEAU PATACHE D’AUX	 2003			
			   Médoc (quelques marques étiquette)

368	 1	 B	 CHÂTEAU LA GRAVELIÈRE	 1997	 30	/	40
			   Graves de Vayres
	 2	 B	 SEIGNEURIE D’ALBRET 	 1996			
			   Graves de Vayres (1 e.l.a.)
	 2	 B	 SEIGNEURIE D’ALBRET 	 1993			
			   Graves de Vayres
	 1	 B	 CHÂTEAU GRAND MANSIN 	 1988			
			   Bordeaux Supérieur (H.E.+; e.l.s.)
	 1	 B	 CLOS TOUR BLANCHE	 2001			
			   Bordeaux (e.t.h.)
	 2	 B	 LA CLEDE	 2004			
			   Bordeaux

369	 1	 IMP	 CHÂTEAU BESSAN CUVÉE TANGUY IX 801 (Caisse bois) B.E.	 2011	 70	/	80
			   Médoc

370	 5	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge 	 1990	 40	/	50
			   Vincent Dumas (2 e.l.s. et 1 e.a.)
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371	 3	 B	 SAINT JOSEPH 	 1999	 30	/	40
			   Bernard Gripa (1 e.t.h; 1 clm.a.)
	 2	 B	 SAINT JOSEPH	 1995			
			   Dominique Bourrin (quelques marques étiquette)
	 1	 B	 SAINT JOSEPH	 1994			
			   Dominique Bourrin (quelques marques étiquette)

372	 1	 B	 HERMITAGE CHANTE ALOUETTE 	 NM	 50	/	60
			   Chapoutier (e.l.s.)
	 1	 Mag	 VACQUEYRAS VIEUX CLOCHER	 1997			
			   Arnoux & Fils
	 1	 B	 GEWURZTRAMINER	 2001			
			   Cave d’Obernei
	 1	 B	 BEAUNE CLOS DU ROY (1er Cru)	 2000			
			   Charles Antonin
	 1	 B	 RIESLING KABINETT SCHLOSSBÖCKELHEIMER KÖNIGSFELS	 2004			
			   Paul Anheuser

373	 3	 B	 CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS	 NM	 45	/	55
			   Sadi Malot
	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT CUVÉE PRIVÉE	 NM			
			   Pol Gessner (e.l.s; coiffe sale)
	 1	 B	 CHAMPAGNE DEMI-SEC	 NM			
			   Martell & Co

374	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE VOIRON PÉRIODE 1988-2006 	 NM	 120	/	140
			   Pères Chartreux (e.l.a.)
	 1	 B	 CHARTREUSE VERTE VOIRON  PÉRIODE 1988-2006	 NM			
			   Pères Chartreux

375	 1	 B	 COGNAC PALE & DRY 70 Cl 40°	 NM	 80	/	100
			   Delamain (6 cm sur capsule)
	 1	 B	 COGNAC JAY VSOP 70 Cl 40°	 NM			
			   Château de Ballans
	 2	 B	 COGNAC VSOP 70 CL; 40°	 NM			
			   Courvoisier (avec balancier) 1 M.B

376	 1	 B	 ARMAGNAC mise en bouteille en 1986; 70 Cl; 40° 	 1975	 40	/	50
			   Sempé

377	 1	 B	 VIEIL ARMAGNAC 10 ANS D’ÂGE 70 Cl; 40°	 NM	 75	/	90
			   Sempé
	 1	 B	 BAS ARMAGNAC VSOP (Caisse Bois) 70 Cl; 40°	 NM			
			   Samalens
	 1	 B	 VIEIL ARMAGNAC VIEILLE RÉSERVE (Caisse Bois) 70 Cl; 40°	 NM			
			   Ducs de Gasgogne
	 1	 B	 ARMAGNAC (étui) 70 Cl; 40°	 NM			
			   Clés des Ducs
	 1	 B	 FINE CALVADOS	 NM			
			   Père Magloire
	 1	 B	 MARC DE BOURGOGNE	 NM			
			   Royer-Hutin (e.l.a.)
378			   LOT D’ALCOOLS DIVERS		  60	/	80
379	 1	 Mag	 CÔTE RÔTIE COTE BRUNE	 2012	 45	/	55
			   Gilles Barge



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

380	 1	 B	 CÔTE RÔTIE COTE BRUNE	 2012	 55	/	65
			   Gilles Barge
	 1	 B	 CÔTE RÔTIE LE COMBARD	 2012			
			   Gilles Barge
	 1	 B	 CÔTE RÔTIE REVINISCENCE	 2011			
			   Domaine Faury (e.a.)

381	 1	 Mag	 CÔTE RÔTIE LE COMBARD	 2012	 40	/	50
			   Gilles Barge

382	 5	 B	 CÔTE RÔTIE LES MÉANDRES	 2010	 90	/	110
			   Guy Bernard

383	 4	 B	 CÔTE RÔTIE COTEAUX DE BASSENON	 2010	 75	/	90
			   Guy Bernard

384	 1	 B	 CÔTE RÔTIE CHAMPIN LE SEIGNEUR	 2013	 50	/	60
			   Gérin (e.l.a.)
	 1	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2014			
			   La Bastide St Dominique (quelques marques étiquette)
	 1	 B	 GIGONDAS LES REINAGES	 2012			
			   Delas

385	 3	 B	 CORNAS LA LAUZIÈRE	 2007	 55	/	65
			   Michel Mourier 
	 1	 B	 CORNAS PRÉMICES	 2012			
			   Durand

386	 1	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge 	 2006	 50	/	60
			   Château des Fines Roches (e.l.a.)
	 1	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc 	 1987			
			   Domaine des Chanssaud (e.t; clm.s.)
	 2	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2015			
			   La Tour des Prélats
	 1	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2013			
			   La Tour des Prélats (quelques marques étiquette)

387	 1	 B	 CÔTE RÔTIE	 1987	 90	/	110
			   Claude Bonnefond (2,7 cm; e.a; c.c.)
	 3	 B	 CÔTE RÔTIE	 1986			
			   Claude Bonnefond (2 à 2,7 et 1 à 3,5 cm; 1 e.l.a; c.c. légères)
	 2	 B	 CÔTE RÔTIE	 1985			
			   Claude Bonnefond (1 à 4 et 1 à 5 cm; 1 e.q.i.)

388	 7	 B	 CÔTE RÔTIE 	 1984	 120	/	140
			   Claude Bonnefond (2 à 3,5; 1 à 4; 2 à 4,5 et 1 à 5 cm; 1 e.t.a.)
	 1	 B	 CÔTE RÔTIE 	 1981			
			   Claude Bonnefond (4 cm; e.t.a; clm.a.)

389	 11	 B	 CÔTE RÔTIE	 1982	 165	/	190
			   Claude Bonnefond (1 à 3 et 3 à 3,5 cm; e.t.a. à e.q.i; clm.a. dont 2 partiellement lisbles)

390	 3	 B	 GEVREY CHAMBERTIN LES COMBOTTES (1er Cru)	 2004	 75	/	90
			   Georges Lignier & Fils (quelques marques étiquettes et collerettes) 

391	 2	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN	 1997	 105	/	120
			   Alain Chevillon
	 2	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN 	 1996			
			   Alain Chevillon (e.l.s.)
	 1	 B	 ECHEZEAUX (Grand Cru)	 2001			
			   Daniel Rion & Fils (e.l.a.)

392	 2	 B	 MOREY ST DENIS CLOS-SORBÉ (1er Cru)	 2001	 45	/	55
			   Domaine du Clos Tardy



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

393	 1	 B	 POMMARD CLOS DES ARVELETS (1er cru) 	 2005	 75	/	90
			   Virely-Rougeot (quelques marques étiquette)
	 1	 B	 POMMARD VIEILLES VIGNES	 2012			
			   Fabien Coche
	 2	 B	 POMMARD 	 1998			
			   Robert Guillemard (1 e.t.h. à e.l.a; 1 e.t.a.)

394	 1	 B	 VOSNE ROMANÉE	 2012	 75	/	90
			   Richard Maniere (e.t.)
	 2	 B	 PERNAND VERGELESSES Rouge (1er Cru)	 2009			
			   Chanson P&F
	 1	 B	 SAVIGNY LES BEAUNE CLOS DES GUETTES (1er Cru) 	 2009			
			   Louis Jadot (e.t.a.)
	 1	 B	 COTE DE BEAUNE VILLAGES	 2009			
			   Louis Jadot
	 1	 B	 HAUTES COTES DE NUITS CLOS DU VIGNON Rouge	 2012			
			   Thevenot-le-Brun & Fils

395	 2	 B	 MEURSAULT 	 1982	 75	/	90
			   Chevalier & Fils (e.t. dont 1 e.a; clm.s.)
	 1	 B	 MEURSAULT 	 1980			
			   Chevalier & Fils (e.t. légères; 1 accroc clm.)
	 1	 B	 MEURSAULT CHARMES (1er Cru) 	 1975			
			   Paul Gauffroy (3,3 cm; 1 accroc étiquette)
	 1	 B	 ALOXE CORTON	 1973			
			   Norbert Schussler (3 cm; e.l.s; c.c. légères)

396	 3	 B	 CHÂTEAU LARRIVET HAUT BRION Rouge 	 1971	 60	/	75
			   CC Graves (H.E; 2 e.a: 1 e.t.a.)

397	 1	 B	 CHÂTEAU DE FERRAND 	 2006	 60	/	75
			   GC St Emilion
	 1	 B	 CHÂTEAU DE FERRAND 	 2004			
			   GC St Emilion
	 1	 B	 CHÂTEAU DE FERRAND 	 2002			
			   GC St Emilion
	 1	 B	 CHÂTEAU HAUT LA GRAVIÈRE 	 1989			
			   Haut-Médoc (e.t.h.)
	 1	 B	 CHÂTEAU LA TOUR DES GRAVES 	 1967			
			   Haut-Médoc (B.G.-; e.t.h.)

398	 6	 B	 CHÂTEAU CHALON	 1983	 210	/	240
			   Jean Claude Peltier

399	 3	 B	 CHÂTEAU CHALON	 1983	 105	/	120
			   Jean Claude Peltier

400	 1	 B	 VIN JAUNE	 2005	 70	/	85
			   Rolet P&F
	 1	 B	 VIN JAUNE	 2004			
			   Rolet P&F
	 1	 B	 VIN JAUNE	 2003			
			   Rolet P&F
	 1	 B	 GEWURZTRAMINER ZINNKOEPFLÉ (Grand Cru)	 2010			
			   Klein

401	 3	 37,5 Cl	VIN DE PAILLE	 NM	 30	/	40
			   Jean Claude Peltier (2 capsules cires abimées)



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

402	 10	 B	 COTES DU JURA 	 1980	 60	/	75
			   Jean Claude Peltier (1 à 4,5, 1 à 5,5 et 1 à 6,5 cm; e.t. légères; 2 c.a.)
	 1	 B	 COTES DU JURA 	 1982			
			   Jean Claude Peltier (e.t. légères; c.l.a.)
	 1	 B	 VIN DU JURA MARTHENAY	 1964			
			   Henri Maire (6,5 cm; e.t; c.c. incurvée)

403	 1	 B	 CHAMPAGNE CORDON ROUGE	 1979	 45	/	55
			   Mumm (e.l.a.)
	 1	 B	 CHAMPAGNE TËTE DE CUVÉE BRUT	 NM			
			   Vranken
	 1	 37,5 Cl	 CHAMPAGNE BRUT TRADITION 	 NM			
			   Jacquart (e.l.a.)

404	 1	 B	 RHUM 100 Cl; 47°	 NM	 60	/	75
			   Saint James

405	 1	 B	 MALAGA TRES VIEUX RESERVE LAGRIMA 70 Cl 16°	 1931	 130	/	150
			   Scholtz Hermanos

406	 1	 Mag	 COGNAC FINE CHAMPAGNE NAPOLÉON VSOP 40°	 NM	 100	/	120
			   Bisquit-Dubouché (1 accroc léger étiquette; capsule cire abimée)

407	 1	 B	 COGNAC FINE CHAMPAGNE VSOP 70 Cl 40° 	 NM	 50	/	60
			   Rémy Martin (L.B; e.l.a; c.s.)
	 1	 B	 COGNAC FINE CHAMPAGNE VSOP 70 Cl 40°	 NM			
			   Chastagne (e.l.a; c.s.)

408	 2	 B	 EAU DE VIE D’ARQUEBUSE VULNÉRAIRE 50°	 NM	 50	/	60
			   Guyot
	 2	 1 L	 LIQUEUR D’ANIS PERNOD 40°	 NM			
			   Pernod Fils

409	 2	 B	 MEURSAULT-CHARMES (1er Cru)	 2000	 50	/	60
			   Gauffroy (e.l.s; capsules plissées)

410	 1	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET Rouge	 1997	 13	/	15
			   Hubert Bouzereau-Gruère (e.t.h. légères)

411	 2	 B	 EAU DE VIE MIRABELLE	 NM	 60	/	75
			   Meyer
	 2	 B	 EAU DE VIE COING	 NM			
			   Meyer
	 1	 B	 EAU DE VIE DE FRAMBOISE SAUVAGE	 NM			
			   Meyer
	 1	 B	 EAU DE VIE DE KIRSCH	 NM			
			   Meyer
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Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire
CALENDRIER DES PROCHAINES VENTES

Pour inclure des lots et pour une expertise 

04 28 39 00 20 / richard@guillaumot-richard.com

21 octobre	� Vente sur place de l’entier mobilier 

d’un château dans le beaujolais

28 octobre	 Tableaux modernes

4 novembre	� XXe : Peinture, arts décoratifs et 

design

11 novembre	� Bijoux - Mobilier - Objets d’art 

Argenterie, tableaux anciens 

18 novembre	 Livres anciens & manuscrits

25 novembre	 Arts d’Asie

2 décembre	 Armes et militaria

9 décembre	� Vente de Noël : argenterie, bijoux, 

objets de vitrine, mode



Conditions générales de vente
La vente sera faite au plus offrant du dernier enchérisseur et au comptant, à charge pour l’adjudicataire de payer 
les frais : 

21,6% TTC pour les lots volontaires arrondis à l’euro supérieur par bordereau, toute taxe de TVA comprise, en 
sus du montant de leur adjudication, ainsi que les frais accessoires s’il y a lieu, de prendre et d’enlever de suite à 
leurs risques et périls dans l’état actuel, les lots à eux adjugés lesquels, faute de ce faire, resteront à leurs risques 
et périls sans qu’ils puissent exercer aucun recours pour ceux qui pourraient se trouver détériorés ou qui ne se 
retrouveraient pas, sans aucune espèce de garantie notamment d’état et d’état de marche, sans recours possible 
contre qui que ce soit ou pour quelque cause que ce soit et ce même de vices rédhibitoires, de défauts apparents 
ou cachés, une longue exposition préalable ayant mis le public à même de se rendre compte de l’état et de la 
nature des lots mis en vente.

Pour les meubles meublants, sont garantis les époques, nature, qualité, matériaux, signatures ou attributions 
indiquées au présent procès-verbal et notamment celles fournies par les experts et spécialistes assistants la 
SAS Guillaumot-Richard, dans le cadre de la terminologie propre à chaque spécialité à l’exclusion de l’état de 
conservation, des restaurations d’usage et d’entretien, et pour les objets de collections spécialisées des réserves 
généralement admises par les professionnels de cette spécialité ainsi que de l’usure normale du temps en fonc-
tion de l’âge de objets. Les acquéreurs feront leur affaire personnelle pendant les heures d’exposition de ces 
vérifications.

Les enchères ne seront admises qu’autant qu’elles seront portées par des personnes capables, et en outre il sera 
facultatif à la SAS Guillaumot- Richard d’exiger caution de celles qui ne paieront pas comptant, à peine de rejet 
de l’enchère et de continuation de la vente du lot sur la mise à prix précédente, la SAS Guillaumot-Richard sera 
appréciatrice des cas de folle enchères et autorisé à procéder sur le champ, quand il le jugera convenable, à la 
revente sans la nécessité de l’observation d’aucune formalité.

S’il est établi par le commissaire-priseur volontaire que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté 
une enchère équivalente et réclament en même temps cet objet après le prononcé du mot « adjugé » et/ou le 
coup de marteau constatant la fin des enchères, en cas de contestation au moment des adjudications le dit objet 
sera remis aux enchères au prix proposé par les enchérisseurs et tout le public présent sera admis à enchérir de 
nouveau.

Les enchères par téléphone ou les ordres d’achat sont des services gracieux rendus aux clients qui ne souhaitent 
pas se déplacer. En aucun cas, la SAS Guillaumot-Richard ne pourra être tenue responsable pour avoir manqué 
un ordre par erreur ou pour un problème de liaison téléphonique.

Une fois l’adjudication prononcée l’acquéreur fera son affaire personnelle de la mutation des papiers administra-
tifs à son profit ainsi que de l’assurance du bien et sa mise en conformité avec les lois et règlements en vigueur 
autorisant son usage dans le cadre que l’acquéreur lui destine. 

Dans le cadre de la loi n° 80335 du 12 mai 1990, le transfert de propriété du matériel objet du présent est sus-
pendu, au paiement intégral par l’acheteur du prix convenu en principal et accessoire. Toute contestation sera 
de la compétence du tribunal de commerce de Villefranche s/ Saône. Le ou les requérants ou leur mandataire 
se réservent formellement le droit de retirer de la vente les lots présentement mis en vente qui n’atteindraient 
pas un prix jugé suffisant et ce, même après enchères. Pour les biens assujettis à la TVA 5,8% ou 20% celle-ci est 
incluse dans le prix d’adjudication.

Les ventes sont annoncées par plusieurs publications et/ou insertions dans des journaux de grande diffusion ou 
spécialisés ainsi que sur le site .

Les ventes sont annoncées par plusieurs publications et insertions dans des journaux de grande diffusion ou spécia-
lisés ainsi que sur le site www.interencheres.com.

Paiement
- En ligne par carte bancaire sur notre site www.guillaumot-richard.com

- Par virement : CIC : 10096 18045 00068207704 56  
BIC : CMCIFRPP / IBAN : FR76 1009 6180 4500 0682 0770 456

Seuls les virements OUR seront acceptés (les frais éventuels de virement sont à la charge 
de l’adjudicataire)

- Par carte bancaire à distance en nous téléphonant au 04 28 39 00 20 (dans la limite 
de 100€ et si vous utilisez une carte bancaire française).

- Par chèque. Attention: Si le règlement est effectué par chèque, la délivrance des lots 
ne peut être immédiate et dépend du délai d’encaissement du chèque par la banque et 
l’absence de rejet de celui-ci par la banque (environ 2/3 semaines de délai).

- En espèces dans la limite de 1 000 € frais compris ou 15 000 € pour les non-résidents 
Français, personnes physiques n’agissant pas à des fins professionnelles sur justificatif 
fiscal de résidence étrangère).



Les données personnelles collectées sont nécessaires au traitement de votre ordre d’achat et sont 
destinées exclusivement à la SAS GUILLAUMOT-RICHARD le responsable de traitement. Conformé-
ment à la loi informatique et liberté du 6 janvier 1978 vous disposez d’un droit d’accès de modifica-
tion et de suppression que vous pouvez exercer auprès de la Maison de vente aux enchères

Ordre d’Achat 
Vente du samedi 14 octobre 2017

 

Nom : 

Prénom :

Adresse :����					     Code postal :�� 

Ville : �

Tél :

Email :

Ordre ferme  	 Demande d’appel téléphonique 

Date				    Signature

N° Lot 			   Description		  Montant		 Observations

Gérald Richard

GUILLAUMOT-RICHARD Maison de ventes aux enchères  
1725, route de Riottier 69400 VILLEFRANCHE SUR SAONE 04 28 39 00 20 

www.guillaumot-richard.com / contact@guillaumot-richard.com.



Conditions des ordres d’achat  
et des demandes d’enchères téléphoniques
1. Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabilité de l’ad-
judicataire. Les photographies étant une indication, elles ne peuvent servir de base 
à une contestation quelconque (non contractuelles).

2. Les enchères téléphoniques sont un service gracieux rendu aux clients. En aucun 
cas l’Hôtel des Ventes ne pourra être tenu pour responsable d’avoir manqué un 
ordre par erreur ou pour un problème de liaison téléphonique. Tous les rensei-
gnements concernant les objets devront être pris avant la vente sauf modifications 
annoncées au procès-verbal.

3. Maître Gérald Richard recevra les ordres d’achats et les demandes d’enchères 
téléphoniques jusqu’au samedi 14 octobre 11h. Passé ce délai les ordres ne seront 
reçu que sur le site www.interencheres-live.com

4. Les enchères téléphoniques pour les lots ayant une estimation inférieure à 150€ 
ne seront pas prises en compte. En revanche, il est possible de laisser des ordres 
d’achats pour ces lots.

5. Pour que l’ordre soit pris en compte, merci de nous envoyer le scan du RIB (pas 
chèque) ainsi que celui d’une pièce d’identité. Des demandes d’ordres ou d’en-
chères téléphoniques faites uniquement par mail feront systématiquement l’objet 
d’un accusé de réception par l’Hôtel des Ventes de Villefranche.

6. Frais en sus : Pour les ventes volontaires : 21,6% TTC arrondis à l’euro supérieur par lot

7. �L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention 
des impayés des Commissaires priseurs auprès duquel les incidents de paiement 
sont susceptibles d’inscription.

8. �Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à 
exercer par le débiteur concerné auprès du Symev 15 rue Fressinet 75016 Paris.

Retrait des achats 
Les lots sont à retirer sur présentation du bordereau acquitté (et après encaisse-
ment du montant dû) à La Cave – 131-141 rue Bataille – 69008 Lyon. 

Pour tout retrait des lots à l’Hôtel des ventes de Villefranche, il convient de 
faire la demande au plus tard le vendredi 20 octobre 2017 : palliere@guillau-
mot-richard.com ou 04 28 39 00 20.

Paiement exclusivement à l’étude. Aucun réglement ne sera effectué à La Cave. 

Contact : Philippe Gangneux – Tél : 04 78 09 66 36 – Mobile : 06 46 65 09 69 – 
contact@lacave-lyon.com. Horaires d’ouverture : Du lundi au vendredi de 10h à 
13h et de 14h à 18h – Le samedi de 10h à 13h. 

Le stockage des lots est sans frais jusqu’au samedi 28 octobre 2017. Au-delà 
de cette date, le loyer sera refacturé par la Cave au client acheteur du commis-
saire-priseur à raison de 0,20 € TTC par semaine et par bouteille.



Maitre Gérald Richard - Tel : 04 28 39 00 20 - www.guillaumot-richard.com C
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PROCHAINE VENTE  
SAMEDI 27 JANVIER


